



Møteinnkalling

Gruppe: **Prosjektgruppen lokaldemokrati og politisk organisering**
Møtested: Rådhuset I Stavanger
Møtedato/-tid: 19.06.2018, kl. 14.30 – 16.30
Møteleder: Bjørg Tysdal Moe Referent: [REFERENT]
Deltakere: Arne Madland, KrF Finnøy, Ole Klingsheim, V, Finnøy, Elin Schanche, H, Rennesøy, Anne Kristin Sæther, Ap, Rennesøy, Bjørg Tysdal Moe, KrF, Stavanger, John Peter Hernes, H, Stavanger, Dag Mossige, Ap, Stavanger, Sissel Stenberg, FrP, Stavanger og Frode Myrhol, FNB, Stavanger

Fra administrasjonen: Martha Rødde, Svein Helgesen og Jarl Harry Gjedrem

Forfall:

Kopi til:

Fra: Martha Rødde/Nye Stavanger

Møteinnkalling 19.06.2018: Lokaldemokrati og politisk organisering

Sak nr.	
31/18	Godkjenning av referat fra 05.06.2018 Referat følger vedlagt
32/18	Første leveranse: Politisk organisering Vedlagt følger oppsummering av prosjektgruppens anbefaling av politisk organisering. I vedlagt dokument er det også reist noen spørsmål som må drøftes
33/18	Nærdemokratiordninger i Nye Stavanger <i>Nye Stavanger skal ha by- og/eller kommunedelsutvalg med 11 medlemmer. Finnøy og Rennesøy skal ha egne kommunedelsutvalg, jf Prinsippdokumentets punkt 3 og Intensjonsavtalens punkt 2.</i> Dette er ment som utgangspunkt for drøfting og avklaring av forventninger.
34/18	Eventuelt

Dokumentet er elektronisk godkjent og sendes uten signatur.